

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE

U r k u t, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.

Szám: 8/1992.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Urkut község Önkormányzati Képviselőtestületének 1992.
április 28.-án du. 17.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terme.

Jelen voltak: Pfaff Zsolt polgármester,
Dr.Dóczy Mariann,
Fehér József,
Fuith László,
Rieger Tibor,
Tenk Gyula,
Tróbertné Klein Beáta,
Zsebeházy Károly képviselők.

Távol maradtak: Herber Elemér és Sárkány Pálné képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Dr.Henger István jegyző,
Szücs Péter MDF képvis.
Reisinger Lajos KDNP képvis.
Onódy Raffael MSZDP képvis.
Schmidt István műszaki üi.

Pfaff Zsolt polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait, a meghívottakat és a község érdeklődő 2 állampolgárát.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselőtestületi tagokból 8 jelen van, ezután megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Ezt követően a polgármester az alábbi napirendi pontok megvitaását kéri a testülettől, a meghívóban rögzítetteknek megfelelően.

Napirendi pontok: 1./ Az építendő községi sportcsarnok tanulmánytervének megbeszélése.

2./ Vegyes ügyek.

1./ Napirend megtárgyalása.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a testületet, hogy a létesítendő sportcsarnok tanulmánytervi szintű munkaterve elkészült és ennek ismertetésére felkéri a jelenlévő Schmidt István műszaki ügyintézőt.

Schmidt István: Részleteiben ismerteti a tanulmánytervet, amelyet a tervező nyolc példányban benyújtott a képviselőtestület részére megvitaás céljából. A tanulmányterv, egyben egy programterv is és ezt a testület elfogadja abban az esetben pályázatot lehetne kiírni az engedélyezési és a kiviteli tervek elkészítésére. A pályázat kiírásánál célszerű lenne a részleges tervszolgáltatás kérése, mivel ebben az esetben szakaszosan meg lehetne indítani a beruházást. Javasolja, hogy a tanulmánytervet a pályázók 5.000.- Ft/egységáron vegyék át és ezzel némileg csökkennének a tervezési költségek. Javasolja továbbá, hogy a tervezésnél célként valósuljon meg az, hogy a jelenlegi szolgáltatást ne kelljen lebontani.

Zsebeházy Károly: A Mangán Vendéglő átépítésénél figyelembe kell venni, hogy a lapostető beázásra hajlamos és ezért a tervezésnél célszerű lenne arra gondolni, hogy sátoertető lenne elhelyezve a meglévő épületen.

Fuith László: Javasolja, hogy NAPLÓ-ban legyen közzétéve pályázat és 5 napos határidőn belül legyen biztosított a pályázat lehetősége. A képviselőtestület az előterjesztést elfogadta, és nyílt szavazással egyhangulag meghozta az alábbi határozatot.

52/1992. /IV.28./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület az Urkuti Általános Iskolai Sportcsarnok tervezése céljából engedélyezési valamint kiviteli terv elkészítési pályázatot ír ki. A pályázók a tanulmánytervet a NAPLÓ ujságban történő megjelenéstől számított 5 napon belül foganatosíthatják oly módon, hogy a tanulmánytervet 5.000.-ft-os díj ellenében a Polgármesteri Hivatalban vehetik át.

A pályázatokat az átvételtől számított 15 napon belül nyújthatják be a pályázók a Polgármesteri Hivatal részére.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: azonnal.

A z elhangzott napirendi ponttal kapcsolatban további észrvétel, indítvány nem volt a polgármester megköszönte a műszaki vezető tájékoztatását aki, ezt követően az ülésről eltávozott.

2./ Vegyes ügyek.

a/ Gubicza János ingatlan vásárlási kérelme.

Dr.Henger István: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy Gubicza János Urkut, Mester u. 2. sz. alatti lakós kérelemmel fordult a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy az Urkut, belterületi 28/1.hrsz.-u ingatlant szeretné ha a tulajdonos megosztaná és a megosztást követően kialakítandó 28/6.hrsz.-u 808 m2 területü vállalkozói tevékenységre alkalmas területet megvásárolná. A jelzett területen autó fényező műhelyt kíván létesíteni, mivel jelenleg munkanélküli és így próbálja meg szakmáját hasznosítani.

Gubicza János: Elmondja a képviselőtestületnek, hogy csak kisebb karosszéri javításokat végezne, nem alakulna ki az ingatlanon roncstelep, mivel elsősorban műhely szintü munkákat látna el.

Dr.Henger István: A rendezési terv lehetővé teszi ezen a területen a műhelyépítést amennyiben a vállalkozó a szükséges szakhatósági hozzájárulásokat előzetesen beszerzi.

A kérelmező már előzetesen egyeztetést végzett a szakhatóságokkal saját költségére, de a Polgármesteri Hivatal egyetértésével a telek elvi megosztását elkészíttette.

Pfaff Zsolt: Összefoglalja az elhangzottakat és mivel a képviselőtestület részéről javaslat indítvány nem volt, így a telek vételárának vonatkozásában javaslatot tesz arra, hogy fix összegben 35.000.-ft-ban kerüljön megállapításra az ujonnan kialakított 28/6. hrsz.-u ingatlan vételára. A képviselőtestület az előterjesztést elfogadta, és 6 igen szavazattal 2 tartózkodással/Zsebeházy Károly és Dr.Dóczy Marianna/ meghozta az alábbi határozatot:

53/1992. /IV.28./ ÖkKt.sz. határozat:

A képviselőtestület az Urkut belterületi 28/6.hrsz.-u 808 m2 területű kert művelési águ ingatlan vevőjéül kijelöli Gubicza János Urkut, Mester u. 2. sz. alatti lakóst.

Az ingatlan vételára 35.000.-ft, azaz Harminc-ötezer forint, amely összeget a vevő az adásvételi szerződés aláírásakor tartozik megfizetni.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1992. május 1.

b/ Községi fuvószenekar támogatása.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a képviselőtestületet a Művelődési Ház átvételével együtt az önkormányzat a Bányász Fuvószenekar támogatását is elhatározta. Hivatkozással a 47/1992. /IV.13./ ÖkKt. sz. határozatra elmondja, hogy a konkrét anyagi támogatás mértéke egyeztetésre került és ennek mértéke 10.160.-ft. Kéri, hogy a képviselőtestület a költségvetési rendeletben erre a célra elkülönített pénzeszközből a kifizetéshez járuljon hozzá. A képviselőtestület nyílt, egyhangú szavazással meghozta az alábbi határozatot.

54/1992. /IV.28./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület az Urkuti Bányász Fuvószenekarhoz átutal 10.160.-Ft, azaz Tízezer-egyszázhatvan forintot működési támogatásként figyelemmel a költségvetési rendeletbenfoglalt erre a célra elkülönített pénzeszközre.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1992. május 15.

c/ Községi önkéntes tűzoltóegyesület támogatása.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a községi önkéntes tűzoltók a legutóbbi versenyen első helyezést nyertek el és így a megyei versenyre továbbjutottak. A veresenyen való részvétel feltétele az, hogy az utazást illetve a veresenyen való részvételt pénzügyileg támogatni kell és kéri, hogy a képviselőtestület a költségvetési rendeletben erre acélra elkülönített pénzeszközből 9.000.-Ft kifizetését engedélyezze.

A képviselőtestület nyílt, egyhangu szavazással meghozta az alábbi határozatot.

55/1992. /IV.28./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy az urkuti önkéntes tűzoltóegyesület a megei veresenyen való részvétel céljából 9.000.-Ft, azaz Kilencezer forint támogatásban részesüljön a költségvetési rendeletben erre a célra elkülönített pénzeszköz terhére.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1992. május 10.

d/ Általános iskolai labdarugó és kézilabda csapat támogatása.

Pfaff Zsolt: Ismerteti a képviselőtestülettel, hogy az általános iskola, labdarugó csapata, illetve kézilabda csapata a korosztályában első helyezést ért el és a további veresenyen való részvétel céljából 5.000.-Ft támogatásra lenne szükség a sportalpból az utazási költségek fedezésére.

A képviselőtestület az előterjesztést elfogadta és nyílt, egyhangu szavazással meghozta az alábbi határozatot.

56/1992. /IV.28./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy az Általános Iskola labdarugó, valamint kézilabda csapata 5.000.-Ft, utazási támogatásban részesüljön a költségvetési rendeletben elkülönített sportalapból.

A támogatást június 15.-ig használhatják fel a címzettek.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1992. május 10.

e/ Zsarnai Tamás ingatlan kérelme.

Dr.Henger István: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy Zsarnai Tamás Hősök u. 13. sz. alatti lakós kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a képviselőtestület tekintettel arra, hogy 11 gyermekes családapa és jelenleg építkezik, a község tulajdonát részben képező Urkut belterületi 280/A. 104 m² területű ingatlanrész 1/4 tulajdoni részarányát engedje át részére térítés mentesen.

A képviselőtestület a kérelmet méltányossági okokból elfogadhatónak tartotta és nyílt, egyhangu szavazással meghozta az alábbi határozatot:

57/1992. /IV.28./ ÖkKt. sz. határozat:

A képviselőtestület az Urkut belterületi 462.tul. különlapon felvett 280/A. hrsz.-u 104 m² területű ingatlan 1/4 részarányát térítés mentesen átadja Zsarnai Tamás Urkut, Hősök u. 13. sz.alatti lakósnak abból a célból, hogy az ingatlanon családi házát fel tudja építeni.

Felelős: Dr.Henger István jegyző

Határidő: 1992. május 6.

f/ Szita Lászlóné bérleti szerződése.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a jegyző elkészítette a Művelődési Ház bérbeadására vonatkozó szerződés tervezetét, amelyet egyuttal át is ad a képviselőtestület tagjainak.

A bérleti szerződés 1992. április 1.-vel lenne hatályos figyelemmel arra, hogy a képviselőtestület már a Művelődési Ház bérlőjéül Szita Lászlónét


1992. március 2.-val kijelölte bérlőül a 31/B. 1992. /III.2./ ÖkKt. sz. határozattal. A képviselőtestület a bérleti szerződést határozathozatal mellőzésével elfogadta, mivel az a kiutaló határozatnak megfelelően készült el.


Képviselői hozzászólások:

Zsebeházy Károly: Vállalja, hogy a kivágott hársfák tuskóinak eltávolítására a kapcsolatot az illetékessel az Ajkai Városgazdálkodásnál felveszi. Együttal kéri a képviselőt, hogy az Orgona és a Pipacs Utcánál a táblák kerüljenek kirakásra.

Pfaff Zsolt: Javasolja, hogy a soron következő testületi ülés a Művelődési Házban lenne célszerű megtartani, ahol a testület tagjai együttal bejárást tartanának.

További képviselői észrevétel, indítvány nem volt így a polgármester az ülést 19 óra 30 perckor berekesztette.


Pfaff Zsolt
polgármester




Dr. Henger István
jegyző